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Ata da DCLXXXI Sessão Ordinária da Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
06 de abril de 2015, às 18h00 min,                                                                                                                                                        
Na forma regimental;                                                                             
 
Aos seis dias do mês de abril de 2015, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Praça Nilo Peçanha – Travessa Mercedes Monteiro 
Machado nº190, na cidade de Macuco, neste Estado. Presente todos os Vereadores. O 
Presidente deu as boas vindas a Secretária da Casa Aline das Neves Joi e em seguida foi 
lida a ata da sessão anterior e aprovada por unanimidade. A palavra foi franqueada no 
Pequeno Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno 
Expediente o Presidente solicitou à secretária que fizesse a leitura do Grande Expediente. 
No Grande Expediente foi feita a leitura dos Pareceres das Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira e Educação, Cultura, 
Turismo, Esporte e Lazer referentes ao Projeto de Lei Nº007/15 de autoria do Poder 
Executivo que dispõe sobre “Autoriza a Abertura de Crédito Especial para adequação do 
Orçamento Municipal à nova Estrutura Administrativa do Município de Macuco”, da 
Indicação nº726/15 de autoria do Vereador Wilson Trallis Pereira e do  Comunicado do 
Ministério da Educação nºCM096293. A palavra foi franqueada ao Grande Expediente. 
Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Grande Expediente, o Presidente 
passou para Ordem do dia. O Presidente colocou os Pareceres das Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira e 
Educação, Cultura, Turismo, Esporte e Lazer referentes ao Projeto de Lei Nº007/15 de 
autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “Autoriza a Abertura de Crédito Especial 
para adequação do Orçamento Municipal à nova Estrutura Administrativa do Município 
de Macuco” em Única Discussão e Votação os quais foram aprovados por unanimidade. 
Colocou o referido Projeto de Lei o qual tramita em regime de urgência Urgentíssima, em 
Única Discussão e Votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto em 
sua Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e 
vai a sanção. Em seguida encaminhou a Indicação Nº726/15 de autoria do Vereador 
Wilson Trallis Pereira ao Chefe do Poder Executivo. O Presidente aproveitou o Plenário 
completo e convocou os Senhores Vereadores para sessão do dia 11 de maio poderem votar 
o Projeto de Decreto Legislativo Nº001/15 de autoria da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização Financeira que dispõe sobre a Manutenção do Parecer Prévio 
favorável emitido pelo Tribunal de Contas nos autos do Processo TCE/RJ 208-044-



9/2014, referente à prestação de contas do Poder Executivo do Município de Macuco 
exercício de 2013, tendo como responsável o Sr. Félix Monteiro Lengruber. O Presidente 
também convocou os Vereadores para sessão do dia 18 de maio votar o Projeto de Decreto 
Legislativo Nº048/14 de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização 
Financeira que dispõe sobre a Manutenção do Parecer Prévio favorável emitido pelo 
TCE/RJ nos autos do Processo TCE/RJ 205-262-8/2012, referente à prestação de contas 
do Poder Executivo do Município de Macuco exercício de 2011, tendo como responsável o 
Sr. Rogério Bianchini às 18 horas. Não havendo mais nada a tratar o presidente 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, e eu Aline das Neves Joi lavrei 
a presente ata que vai assinada pelo Presidente___________________________ e 
pelo 1º Secretário__________________________.     
 


